

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Національного авіаційного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері правоохоронної діяльності на теперішній час є важливим завданням. Національний авіаційний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями, студентами.

ОПП складає 180 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, а також практичної підготовки. Також вона регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю.

Цілі освітньо-професійної програми встановлюють підготовку висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності для органів державної влади та управління, зокрема, у галузі охорони та підтримки правопорядку у правоохоронних органах авіаційної інфраструктури, конкурентоспроможних на ринку праці, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі і практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, а також реалізовувати себе та удосконалюватися в професійній та особистісній сферах задля розбудови сучасної правової демократичної держави, неухильного дотримання верховенства права, а також розвитку суспільства на національному рівні.

ОПП є логічною, профіль включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання.

Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП відображують актуальні для галузі теми.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені особи з досвідом практичної роботи у даній галузі.

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми.

З урахуванням вищевказаного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 26 «Цивільна безпека» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» відповідає вимогам, що висуваються до такого роду робіт і може бути рекомендована для затвердження та використання.

Рецензент:

к.ю.н. начальник управління юридичного забезпечення
Центрального міжрегіонального управління
ДМС у м. Києві та Київській області

10.06.22

Андрій ЛЕЛЕКО

Начальник
управління персоналу
ЦМУ ДМС м. Києві
та Київській області
І.П. Орехова

